

## 教会消息

欢迎你参加今天的主日崇拜，愿神赐福你；  
首次参加本堂聚会者请联系我们加入新人欢迎群。

1. 国语堂城中敬拜于主日早上9:15开始。讲道部分将以录像方式于周一上传至YouTube频道。请弟兄姐妹提早来教会参加主日崇拜，不要迟到；教会禁止传销，禁止婚前同居。
2. 主日学新开“士师记”班，于主日崇拜结束后11点在教会图书馆举行，诚意邀请有意探讨此书卷者参加；同时也可以在网上同步参加，zoom 2047720917，密码 000261。
3. 今年夏季本会与加拿大中信合办的小城宣教探访，第一次探访已于7月22日顺利完成，另一次探访将于8月19日(周六)举行，当天早上9:30于教会入口处集合，由伍南生传道带队前往附近小城，探访当地华人餐厅店主。若有意参与，请与伍南生传道联系报名：电话 (431) 276-3320 或电邮 [tony.ng@wcac-wpg.org](mailto:tony.ng@wcac-wpg.org)。
4. 国语恩爱夫妻营将于9月2-4日举行，营费550元。  
报名查询: 电话: 1-800-470-0456，电邮: [canada@cffc.ca](mailto:canada@cffc.ca)  
网址: [www.cffc.ca](http://www.cffc.ca) 或扫描二维码填写报名表。  
现时报名的夫妇共有十对，欢迎国、粤语夫妇珍惜机会参加。



上周聚会出席人数				
	崇拜	主日学	祈祷会	城南聚会
粤语	105	-	8	
国语	31	19	15	117
英语	33	-	7	
儿童	-	41		37

7月份奉献
\$

主领牧师: 魏德义      粤语传道: 李立权      国语传道: 陈彬彬  
义务传道: 伍南生      正道事工传道: Robin  
行政助理: 张汉桥      堂役: 乔鲁

## 温城华人宣道会

### 国语主日崇拜

遵行主道，建立门徒，广传福音

城中: 261 Colony St, Winnipeg, MB, R3C 1W4  
城南: 2050 Chevrier Blvd, Winnipeg, MB R3Y 1M5  
Phone: (204) 772-0917 Fax: (204) 774-4043  
Email: [office@wcac-wpg.org](mailto:office@wcac-wpg.org)  
Website: [www.wcac-wpg.org](http://www.wcac-wpg.org)



「敬请弟兄姊妹将车辆停泊在教会停车场时，  
切勿将任何零钱和贵重物品放置在当眼处。」

#### 感恩:

1. 弟兄姐妹积极参与主日敬拜并带朋友来教会，上周有8位新人参加主日敬拜。
2. 为上周六圣乐事工的培训，有两位新司琴和三位新领诗感恩。
3. 为主日学新开“士师记”班开始线下实体聚会，以及弟兄姐妹积极参与感恩。
4. 为魏牧师的身体健康感恩。

#### 代祷:

1. 为魏牧师一家在北非的短宣祷告：求神保守他们行程的平安，身体的健康，服事的得力。
2. 为主日敬拜祷告：传道的讲道被圣灵充满和服事团队的灵性祷告，弟兄姐妹和福音朋友提前来到教会，安静心，专心敬拜神祷告，特别为8月6日和13日下午南区户外主日敬拜的天气和需要祷告。
3. 为小组事工祷告：没有小组的弟兄姐妹早日找到小组，已经在小组的能在小组中找到归属感，并在小组中很好地实践与神并与组员的联结。
4. 为主日学祷告：成长班，新开的线下“士师记”班，婚姻辅导班，也为未来要开的福音班祷告。
5. 为麦子/溪边树团契的灵命成长祷告：求神保守他们传福音的心，彼此相爱及关心福音朋友的心，同心协力筹备9月23日的迎新会祷告。
6. 为儿童和青少年事工祷告，求主藉着这项事工能为我们教会培养敬虔、属灵的下一代；同时求主感动更多的同工加入，特别能够有属灵的大姐姐来带领青少年女生。
7. 为城南植堂以及9月份的搬迁祷告：By Law的审批，未来向CRA的注册，与母堂的关系，也为弟兄姐妹慷慨乐意奉献，在金钱上作忠心的好管家，在事奉上尽心尽力扩展神国的需要祷告，AV培训及儿童事工场培训。
8. 为弟兄姐妹参加周三祷告会的负担祷告。为聘请英文堂牧者和寻找少年以及儿童牧者切切祷告，特别为这期间同工的需要祷告。
9. 为巴基斯坦正道事工开启祷告：求神使用并赐Robin夫妇智慧和能力，并感动教会弟兄姐妹看见此传福音的重要异象，愿意支持并参与此事工祷告。

国语堂圣餐主日崇拜

2023年8月6日

上午九时十五分

(请安静预备崇拜，并把手机静音或关掉)

序乐 赵启瑞

宣召 诗篇 46:8-11 施军斌

赞美敬拜 #18 你的信实广大 陈王丽娟

我们成为一家人；使我作你和平之子

启应文 使徒信经

祈祷

读经 传道书 1:1-18; 雅各书 5:1-6 马悦

信息 财富，当如何看待？ 陈彬彬传道

回应诗 #199 仰望真神羔羊

圣餐 哥林多前书 11:23-29

奉献 历代志上 29:13-14

每周金句 雅各书 5:5

三一颂

祝福/阿们颂

欢迎及报告

讲道大纲

财富，当如何看待？ —— 雅各书 5:1-6

- 一、财富不是用来囤积
- 二、财富不以剥削获得
- 三、财富应该用来行善

信息笔记

司事/接待: 曾淑青/叶庆棠

音像: 何璇/杨惟乔

三一颂

赞美真神万福之根，地上生灵当赞主恩，  
天上万军颂赞主名，赞美圣父、圣子、圣灵。阿门。

8月13日城中主日崇拜事奉人员

讲员	陈黄飞牧师	司琴	杨惟乔	领诗	蔡泳梅
		音像	王疏桐/谢丽/王梦劼	读经	谢淑箴
主席	葛骏德	接待	王晓瑜	司事	何柯尘

## 受洗见证 — 高前进

大家好，我叫高前进。今天是个值得纪念的日子，神圣而庄严的受洗令我非常激动，激动的是终于在这个公开场所郑重地宣告我决心跟随主耶稣，愿意背着主耶稣的十字架与主同行，愿意努力活出主喜悦的门徒。也相信因着受洗，我的生命将得到重生，过去的老我将逐渐离我而去。

谈到信主见证，有两点我觉得值得分享：—

**第一点见证：是神的话语引领我归向神。**我第一次去教会是在珠海，时间大概是2012年5月的一个周末，当时是碍于面子加上好奇被我的一位同事第一次带着去一个家庭教会，实际上当时只有7个人，6个全是女性，那时坐在那里，也是如坐针毡，心里很排斥传道人讲的每一句话，一心想离开。

但是当传道人读圣经马太福音11：28神的话语时，我的心突然安静下来：“凡劳苦担重担的人，可以到我这里来，我就使你们得享安息。”我突然觉得那句话就是对我说的，我不就是那个劳苦担重担的人吗？因为那时的我总感觉无论自己如何努力总是令人不满意，自己的期望常常落空，内心空虚，常常焦躁不安，经常会发脾气，言语犀利常常伤害到家人和朋友，也尝试着参加心理咨询培训和看佛教方面的书改变自己，胃病也常年不好。

马太福音11：29-30主又说，我心里柔和谦卑，你们当负我的轭，学我的样式，这样，你们心里就必得享安息。因为我的轭是轻省的。这些经文，感觉好像一股清流泉水流进我狂躁的内心，滋润我干渴的心田。我当时立即就决志信主了。

从此以后，虽然有很多争战，心里也会有抗拒，但我还是愿意跟那位姊妹去教会。渐渐地，当我遇到困难、内心愁苦、灰心伤气的时候，我常想起这句话，是这句经文激励我信靠主耶稣，学会跪下祷告，从神那里得安慰、得智慧、得平安。

这真是圣灵在做工、是神奇妙的作为。这也应验了经文“希伯来书 4:12：“神的道是活泼的，是有功效的，比一切两刃的剑更快，甚至魂与灵，骨节与骨髓，都能刺入剖开，连心中的思念和主意，都能辨明。”

**第二点见证分享是：主永远没有抛弃我。**过去十年，我的生活轨迹有太大的变化，从有着稳定舒适生活的珠海，然后独自一人到上海、北京然后是苏州漂泊，然后是移民到多伦多，然后是举家搬到曼省的小镇生活了一年，2021年又搬到温尼伯找到我们的教会。离开家人，工作多

当神的呼召临到时，我们必要经历一个信仰的危机，要做出彻底的改变，否则无法与神同工。当神邀请摩西参与祂同工时，摩西的回应，他感到深深的不安。首先，摩西感到他不是合适的人选。他对神说，我是什么人？其实，摩西心里这样告诉神，我没有资格去见埃及王，也没有能力去领以色列出来。他告诉神，我是流亡人士，我是一个牧羊人，我是一个老人，我什么都不是，我一无所所有，我一无所成，我没有一样符合领袖的资格，神啊，你选错了人。面对神的异象和使命，摩西对自己的信仰陷入了危机，他没有办法解决这个难题。摩西的问题，对于神来说不是问题，在神没有难成的事情。神对摩西说，我与你同在，我是你的人生价值和意义的定位；你的目标，你的使命，都是从我而来；你是谁，你的意义，你的能力，你的前途，都有我来决定。你是我的仆人，你只要顺服我就行了。

我们在北非，认识了一对从北京来的传道人，他们来这里已经五年，师母对我们见证说，为了认定他们的呼召，她在神面前禁食祷告了四十昼夜，每天只是喝水而已。他们这样热心的服侍主，爱这遍土地和人民，最终是顺服神的呼召。摩西蒙召为以色列的领袖年80岁，但是大卫加冕为王30岁，保罗蒙召作使徒年纪不大，提摩太，提多，开始服侍主时年纪更轻。弟兄姐妹，愿神的恩典临到你，拣选你做祂的仆人，不论你年轻年长，神都一样使用你，出埃及，进迦南，拓展神的国，荣耀祂的名。面对神的使命，摩西开始了重新定位自己的一个崭新的生命之旅。亲爱的弟兄姐妹，神给你的呼召是什么？你是怎么放下自己的？你有没有转向神，以神来定位自己？

## 信息经文

### 雅各书 4:13 - 5:6

4:13 唉！你们有话说：「今天明天我们要往某城里去，在那里住一年，做买卖得利。」

4:14 其实明天如何，你们还不知道。你们的生命是甚么呢？你们原来是一片云雾，出现少时就不见了。

4:15 你们只当说：「主若愿意，我们就可以活着，也可以做这事，或做那事。」

4:16 现今你们竟以张狂夸口；凡这样夸口都是恶的。

4:17 人若知道行善，却不去行，这就是他的罪了。

5:1 唉！你们这些富足人哪，应当哭泣、号啕，因为将有苦难临到你们身上。

5:2 你们的财物坏了，衣服也被虫子咬了。

5:3 你们的金银都长了锈；那锈要证明你们的不是，又要吃你们的肉，如同火烧。你们在这末世只知积攒钱财。

5:4 工人给你们收割庄稼，你们亏欠他们的工钱，这工钱有声音呼叫，并且那收割之人的冤声已经入了万军之主的耳了。

5:5 你们在世上享美福，好宴乐，当宰杀的日子竟娇养你们的心。

5:6 你们定了义人的罪，把他杀害，他也不抵挡你们。

次变更，居无定所，收入不稳定、经济上的拮据，其中有太多的艰辛，自己依靠主的信心也是很软弱，时常若即若离，去教会和读经上经常是热一阵冷一阵，那个骄傲自大的我总认为通过自己的努力能搞定面临的各种挑战，但挫折是一个接一个的到来。但奇妙的是，无论走到哪里，我都能很容易地找到教会，找到主的家，总能在主的家中得到鼓励和安慰，主没有抛弃我。

2019年6月在多伦多，一向逞强的我认为自己身体很好，但压力和劳累让我患上腰椎间盘突出，卧床三个月，新移民工作还没稳定，女儿刚出生不久，每月有很高的房贷要还，各种压力随之而来。这段时间，教会的姊妹弟兄经常关爱我们，更让我感动的是已退休又有癌症疾病在身陈牧师经常到我家带领查经祷告，年近70岁的陈牧师也多次开车带我到医院诊所治疗。让我深深地感受到了神的爱，感受到教会的温暖。

从2017年移民到多轮多到现在，我投下的申请工作的简历不少于1000份，我一心想找到我石油化工背景专业的工作，但都没有成功，在向神祈求祷告上我常常灰心，我又回到过去不信主的状态：靠自己努力，靠朋友们经验分享，靠Linkedin 建立network, 靠花钱写出漂亮的简历，还是没有成功。但主没有抛弃我，带领我让我通过努力在最短5年的时间内拿到最高级别的证书，让我在来到加拿大不到三个月的时间内就找到了工作，虽然不是石油化工行业，但我干起来还算是游刃有余。主没有抛弃我，通过找工作的经历，主让我学会了顺服。

以上的经历让我深深认识到真的有神，神的爱始终与我同在，神在通过各种各样生活中的挑战来历练我，神的圣洁，神的公义，神的良善常常吸引着我，也让我感受到了呼召。

我们生活在这个歪曲悖谬、淫乱的时代，高科技和媒体整天左右着我的视听、蛊惑着我的孩子远离神，我们每天都被这个物欲横流的时代牵着鼻子走，因此我更需要真理，更需要圣经的教导。耶稣告诉我们，祂是真理、是生命、是道路，是世界的光，跟随祂的，就必不在黑暗里走，必得着生命的真光，主还说，祂已胜过了世界，跟随祂的必得着生命的活水。

愿今天的受洗，真的使我重生，让我坚定地跟随主耶稣，坚持去教会，坚持读圣经，坚持传福音，靠着主的教导，靠着主日信息，靠着弟兄姊妹的相互激励，在这个世界坚立得住，努力活出主喜悦的门徒。谢谢大家！！



## 牧者之笔

Pastor's Pen

小仆魏德义

### 领袖的源义和应用

出13:9【这要在你手上作记号，在你额上作纪念，使耶和华的律法常在你口中，因为耶和华曾用大能的手将你从埃及领出来。】

出13:11【将来，耶和华照他向你和你祖宗所起的誓，将你领进迦南人之地，把这地赐给你。】

这两节经文告诉我们，以色列作为神的子民要切切谨记的两件事情，就是要纪念耶和華的话，要纪念耶和華的拯救。可以这样说，作为神的子民，以色列是一个拥有神的话语的国度，而且不仅如此，他们还是一个经历神的带领的国度。我想特别谈谈“带领”这个词的涵义，“带领”，在圣经里，主要表示了神对以色列的带领，圣经一再提醒，是神带领以色列出埃及，是神带领以色列进入迦南地。带领，lead，在整本圣经里出现了166次，在出埃及记出现9次，是出埃及记的一个主题词。它的主词基本上是神，就是神自己亲自带领神的子民，其次，就是摩西作为神的仆人带领神的子民。我们看到，神带领以色列出埃及，神带领以色列走过西奈的旷野，神带领以色列进入迦南，所以，带领表示神的拣选，表示神的拯救，表示神的引导，表示神的保护，表示神的供应，表示神的同在。我们看到神对以色列的带领，也就是神对教会的带领。整本圣经向我们显明这样一个救赎的事实，就是神要带领祂的子民出离罪恶的世界，进入永生国。

这里让我想到，“领袖”的拣选和服侍，都从神这里开始。神拣选祂的仆人摩西来带领以色列，神托付祂的仆人来带领神的子民走永生的路，也就是说，离开了神的带领，离开了神的话，领袖自己就失去了神的引导，他因此也失去了作为领袖的依据，他就会失去了力量，失去了智慧，失去了异象，领袖不再成为领袖。领袖的终极的目标，不单单是要胜过环境，不单单是要胜过敌人，不单单是要胜过自我；领袖终极的目的，是要带人来到神的跟前，要他们真正认识神，认识神的荣耀。人生的最大的发现，最大的满足，最大的成就，最大的胜利，最大的荣耀，就是认识耶和華，就是看见耶和華的荣耀。这就是作为领袖的最大的追求和奖赏。

领袖的基本要求，要从神那里蒙召。他们要亲近神，他们要对神忠心。他们要明白神的心意，不可自以为是。他们要谦卑的服侍神，他们要谨防骄傲。他们要善于自律，保守自己的身心灵的健康。他们要勇于带领，敢于追求从神而来的异象。他们要爱神的子民，带领他们奔走天路。他们要面对现实，脚踏实地的辛苦服侍。领袖的中文涵义，是指古人在制作衣服的领子和袖子，都是单独用料，非常讲究，并镶以金边，所以，衣服的这两处高贵而且醒目，领袖一词，因此表示一个人的高风亮节的表率作用。我想引申一下，为领子，为袖子，也是最容易被弄脏，被磨损的地方，表示他们是经风雨，而不被玷污的人。